
Procès-verbal de l’Assemblée Générale du Tennis-Club de Cossonay 
Le lundi 8 mars 2023 à 19h, au Clubhouse du TCC 

 
 
L’Assemblée Générale est ouverte à 19h par Fabrice Martelli, Président, dans le nouveau 
clubhouse, agréablement chauffé pour l’occasion grâce à l’achat de quatre nouveaux 
convecteurs !  
 
La liste des présences circule pour signatures (23 personnes présentes, y compris le comité), 
soit le même nombre qu’en 2022 ! 
Plusieurs personnes se sont excusées : 
Mesdames Marinette et Laure Mingard, Doris Stalder, Denise Huber, Christine Neuffer et 
Amélie Bovet 
Messieurs Alexandre Mayor (membre honoraire), Patrick Kirchner, Hanspeter Huber, Roland 
Gfeller (membre honoraire), Frédy Bovet, Marc Jaccard et Claude Magnin 
 
Avant de débuter cette assemblée, Fabrice nous demande de nous lever en hommage aux 
personnes décédées ou atteintes dans leur santé. 
 
En ouverture, Fabrice remercie les personnes qui consacrent un peu (ou beaucoup) de leur 
temps pour le bon fonctionnement du TCC, soit 
- Marie-Claude Moret (procès-verbal) 
- Brigitte Kirchner (lien avec Swisstennis) 
- Danielle Widmer (Interclub dames) 
- Claire Pidoux (Bellaria, Coupe Franca et organisation de l’apéritif avec Evelyne Morel) 
- Dominique Guex (Lombardet) 
- Alain Stalder (Tecovisa) 
 
Fabrice présente encore les membres du Comité qui vous accueillent ce soir : 
- Bertrand Fincoeur, membre 
- Patrick Vulliamy, caissier 
- Fabrice Martelli, président 
 
Il y a de la place pour toutes personnes ayant envie de partager l’aventure (secrétaire, etc), 
et il faut être conscient que la mise sur pied d’évènements tennistiques (pour les membres 
ou pour faire découvrir le club, Cossonay grandit avec une augmentation notable de la 
population) est mission très compliquée, voire irréalisable pour trois personnes déjà très 
sollicitées ! L’appel est lancé auprès des jeunes… 
 
Cette année l’apéritif de clôture de l’AG est sponsorisé (Vaudoise Assurances). Le repas qui 
suit (salade, filet de perches, frites et dessert) aura lieu au Brûlot (le dessert est offert par le 
Brûlot). Fabrice fait le compte des personnes qui se sont inscrites et si d’autres ont envie de 
venir c’est encore possible… 
 
Après une petite modification du point 3 de l’ordre du jour (rajouté la Coupe Franca) celui-ci 
est approuvé. 



1) Approbation du PV de l’AG du 28 mars 2022…  
Le procès-verbal est publié sur le site du TCC et ne sera pas lu. Aucunes remarques n’étant 
faites, il est accepté à l’unanimité et Marie-Claude remerciée pour son travail. 
 
2) Rapport du Président 
Fabrice demande aux membres de ne pas hésiter à l’interrompre, à poser des questions ou 
soumettre des idées durant son rapport afin d’avoir un échange constructif. Après plein de 
péripéties, espoirs, revirements, complications, frais non prévus… Fabrice se réjouit de nous 
accueillir ce soir dans le clubhouse (nettoyé le samedi 14 mai et par la suite « décoré »). Afin 
de faire vivre et évoluer ce « plus » que beaucoup de membres attendaient (rencontres avec 
les membres, convivialité après match… une discussion s’engage afin de trouver la meilleure 
solution pour la ou les clés… La solution d’une clé dans la « boîte à clés » située dans la partie 
ouverte du local du TCC avec code transmis aux capitaines des équipes ne convainc pas à 
l’unanimité car elle ne permet pas l’accès du clubhouse en fin de jeu aux membres « hors 
compétition » ! Il est proposé de poser une serrure compatible avec les clés des courts 
extérieurs et de la halle (une majorité des membres en possède déjà une…). Un essai sera 
tenté dans ce sens, avec par la suite, éventuellement, la pose d’un distributeur à boissons… 
Une fois de plus, toutes les idées sont les bienvenues afin de rendre ce lieu le plus attractif 
possible. Une inauguration « officielle » est prévue le samedi 28 avril 2023… Il est précisé que 
la commune de Cossonay a imposé le démontage de la tente, qui aurait pu servir, entre autre, 
à entreposer les grosses tables en bois durant l’hiver ! 
Une fois encore la pompe (arrosage des courts) a causé des soucis (la chambre où elle est 
installée n’étant pas suffisamment étanche, les fortes pluies provoquent des courts-circuits). 
Une installation manuelle a dû être posée sur les trois courts afin de permettre l’entretien 
correct des terrains, cela entraînant des frais imprévus ! Des devis ont été demandés pour 
l’étanchéité de la dite chambre, en espérant que l’arrosage sera fonctionnel pour le début de 
la saison ! 
Suite à un manque de temps (situation personnelle délicate) Fabrice regrette de ne pas avoir 
pu, comme en 2021, s’occuper du contrôle et du règlement des réservations par des joueurs 
non membres pas toujours « honnêtes » ! Une certaine différence apparaît dans les comptes 
entre 2021 et 2022 (la canicule de l’été peut être en partie une explication). Fabrice encourage 
les membres à contrôler si des personnes extérieures ont bien réservé le court avant de 
jouer… mais reconnaît que ce n’est pas toujours évident ! 
Concernant les banderoles publicitaires, il devient de plus en plus difficile de trouver des 
annonceurs malgré le prix attractif et les banderoles en fin de contrat ne sont pas forcément 
remplacées ! Un appel est lancé afin de trouver de nouveaux sponsors… 
Les entretiens extérieurs (à la charge du TCC, la commune de Cossonay ne s’occupant que du 
bord de la forêt…) représentant une charge importante dans les finances du club, le 
désherbage par une entreprise a été limité durant la saison… 
 
3) Rapport d’activité des capitaines des équipes Interclubs, Belleria, Coupe Franca et 
     Lombardet 
 
Interclubs 2022 , équipe 40+1L Dames (Danielle Widmer, capitaine) 
L’équipe a fini 1ère de groupe, avec une belle avance ! Cécile Chabanel est venue en renfort, 
suite au départ de Roberta, de Dominique et des blessées… 
1  ère tour : au Locle (5-1 pour Cossonay) 



2ème tour : à Cossonay, contre l’équipe du Green Club de Romanel (4-2 pour Cossonay) avec 
« inauguration » du nouveau clubhouse ! 
3ème tour  : à Cossonay, contre Collombey-Muraz (4-2 pour Cossonay) 
L’équipe est première de groupe avec 13 points, devant le Locle 8 points, Collombey-Muraz 8 
points et Le Green Club 7 points. 
Le 11 juin, promotions à Muri-Gümligen, près de Berne et rencontre perdue 4-2.  
L’équipe peut rester en 40+ 1ère ligue. 
En septembre l’équipe est partie quelques jours à Rome rendre une visite à Roberta ! 
Ambiance et bonne humeur garanties… 
Danielle remercie toute l’équipe pour sa bonne humeur, son fair-play et sa disponibilité. Merci 
également  à Claire, Evelyne et Cathy pour leur soutien au bord des courts et leur aide lors des 
rencontres à domicile. Remerciements également au comité pour son travail, son soutien 
financier et l’installation du clubhouse. 
 
Coupe Bellaria et Coupe Franca (Claire Pidoux, capitaine) 
Pour la Coupe Bellaria 2022, 11 personnes ont participé et l’équipe a fini 4ème du groupe, sur 
5 équipes, avec 10 points. Il faut savoir que 3 équipes ont fini avec 10 points mais Cossonay a 
eu 2 sets en moins, d’où la place de 4ème… 
1ère rencontre : Cossonay-Yverdon 0-6 par plus de 36° (la capitaine d’Yverdon a refusé de ne 
jouer que des doubles… 1 set gagné et abandon de Claire) 
2ème rencontre : Morges-Cossonay 0-6 (1 set perdu) 
3ème rencontre : Ecublens-Cossonay 2-4 
4ème rencontre : Cossonay-Epalinges 2-4 
Finale de la Coupe Bellaria : Préverenges a battu Yverson 4-2 
 
Pour clore la saison, nous nous sommes retrouvées le 5 octobre pour partager une fondue 
dans le nouveau clubhouse. Claire a remercié les joueuses pour leur participation, aide et 
bonne humeur. Rendez-vous est donné pour 2023 ! 
 
Après 2 ans sans tournoi, la 33ème Coupe Franca a eu lieu les 9 et 10 avril 2022. 13 équipes 
étaient présentes (tournoi doubles-dames licenciées R5-R9. Comme chaque année un tournoi 
« consolantes » est organisé, afin que chaque équipe puisse jouer au moins 2 fois ! 
Résultat tournoi principal : 
Mmes T. Beaud-French et J. Cohen du TC Versoix ont battu Mme D. Widmer et J. Gentizon du 
TC Cossonay 6-4  6/2 
Pour le tournoi « Consolantes », Mmes  M-N Aubert et M. Niehaus du TC Lavaux ont battu 
Mmes C. Chabanel et M. Morand du Green Club Romand. 
Claire remercie les fidèles sponsors qui permettent de récompenser les joueuses et de faire 
de ce tournoi une belle fête sportive et amicale. 
La 34ème Coupe Franca aura lieu les 1er et 2 avril 2023. 
 
Lombardet (Dominique Guex, capitaine) 
L’édition 2022 était dans le cadre des matchs retour de celle de 2021, soit Bellaria et Penthalaz 
à domicile et Aigle et Montchoisi à l’extérieur. 
Jean-Pierre, Bruno, Marc, Alec, Miguy, Fabrice, François Longchamp, François Zippo, Jésus, 
Patrick, Cédric, Bertrand et Dominique ont participé à l’édition 2022. Il faut noter qu’une 
différence de 50 ans sépare le plus jeune et le plus âgé joueur !!! (Patrick et Jean-Pierre). 



L’équipe a fini à la 3ème place, avec 12 points, soit 2 matchs gagnés (4-2) et 2 matchs perdus 
(2-4), soit un bel équilibre comme la Lombardet de Cossonay !  
Dominique remercie les participants et rendez-vous est pris pour l’édition 2023. 
 
Une équipe Interclub hommes avait été crée mais a dû annuler sa participation auprès de 
Swisstennis, hélas hors délai… Il s’en est suivi une amende, après « négociation », d’un 
montant de CHF 500.00 ! (à la place de 4'000.00 ?!!...). 
 
4) Rapport d’activité du mouvement Juniors (Ecole de tennis) 
Bertrand Fincoeur se fait le porte-parole des professeurs… 
Après un début d’année compliqué (démission de Diane pour un nouveau travail, intérim 
assuré par Laura Bao et Bastien Tonnus qui ont repris les heures de Diane), Samuel (frère de 
Noémi Vuichoud) est en poste depuis la rentrée scolaire. Nous espérons que la stabilité soit 
assurée sur le long terme. 
Le club compte 59 joueurs réinscrits et 26 nouveaux, soit 85 juniors dans l’école de tennis, 
dont une vingtaine vient au moins deux cours par semaine ! Un petit groupe de garçons de 
15-17 ans commence à participer à des tournois les week-ends (dont les championnats 
vaudois d’hiver, avec l’un d’eux arrivé en finale…). 
 
Projets juniors : 
- Des stages (Pâques et été) sont à nouveau prévus 
- Organisation d’un tournoi Kids tennis niveau orange (série de tournois organisée par l’AVT 
dont une étape aura lieu à Cossonay au mois d’août). Le but est d’initier les jeunes à la 
compétition de façon douce et leur permettre de jouer avec d’autres enfants. 
- Tournoi interne ouvert aux licenciés et non-licenciés, pour les jeunes qui jouent sur tout le 
terrain, (balles vertes et jaunes…) 
- Interclubs juniors : enquête en cours auprès des enfants et des parents pour savoir qui veut 
participer. 
 
Interclubs juniors 2022 
5 équipes en ligue B ont participé : 2 de filles (U12 et Ul8) et 3 de garçons (U12, U15 et U18). 
Chaque enfant a gagné au moins un match (en simple ou en double). Dans la mesure du 
possible les professeurs se déplacent avec les équipes et sont présents lors des rencontres à 
domicile (observer les enfants sur le terrain et les aider à gérer les situations de match). Les 
parents assurent les déplacements à l’extérieur et la bonne nourriture faite maison lors des 
rencontres à domicile.  
 
Interclubs juniors 2023 
Pour la première fois une équipe de garçons U18 sera inscrite en ligue A car ils sont mieux 
classés que R7. Ils joueront pour tenter de se qualifier pour les demi-finales et finales suisses 
à Winterthour. Pour cela il faut terminer à l’une des 2 premières places du groupe et gagner 
un certain nombre de rencontres à élimination directe. Ils se réjouissent d’avance de cette 
expérience ! 
 
Cours adultes 
En mars 2022 Noémi a repris la gestion des cours adultes (premières sessions organisées par 
Diane lors de l’hiver 2021-2022). Actuellement Noémi et Samuel gère 2 groupes de 4 



personnes qui viennent chaque semaine avec 3 personnes pour remplacer les absents. Il y a 
une bonne entente avec des moments de convialité (apéritif en juin sur la terrasse du nouveau 
clubhouse et souper au Brulôt avant Noël !). Si de nouvelles personnes sont intéressées, un 
3ème groupe sera mis sur pied. 
 
Noémi et Samuel précisent qu’ils ont beaucoup de plaisir à enseigner aux jeunes comme aux 
adultes dans le cadre du TCC et remercie le comité et les personnes souvent bénévoles qui 
donnent de leur temps afin de faire vivre le club. 
 
5) Présentation des comptes 2022 et budget 2023 
Patrick Wulliamy, à l’aide d’un écran géant, présente de façon nette et détaillée la situation 
financière du TCC. Les revenus représentent un montant de CHF 149'938.82 et les charges la 
somme de CHF 150'245.94, soit un négatif de CHF -307.12 ! Le budget 2022 était d’un montant 
de CHF 138'150.00 ! Les soucis avec la pompe pour l’arrosage automatique, les frais liés à 
l’installation du clubhouse, une baisse des locations des courts extérieurs, amende de 
Swisstennis, expliquent cette différence. Malgré ces frais, le club se porte bien et la situation 
au 1er mars 2023 est la suivante : CCP – CHF 29'962.68, Caisse d’Epargne et Crédit de Cossonay 
– CHF 8'150.10 
Une modification du droit de superficie avec la commune de Cossonay permettrait de soulager 
le club concernant les entretiens extérieurs (courts et désherbage) au même titre que le 
football et autres… Une augmentation des cotisations n’est pas envisagée pour cette année. 
 
6) et 7) Lecture du rapport des vérificateurs, approbation et décharge au comité et aux 
vérificateurs 
Michel Grimaldi (rapporteur) et Valérie Grossenbacher (suppléant) se sont réunis le lundi 6 
mars 2023 en présence de Patrick Vulliamy (caissier) afin de procéder à la vérification des 
comptes du TCC. M. Vulliamy a répondu de façon nette et précise à toutes les questions 
posées et s’est montré disponible et clair dans sa présentation. La justification des soldes 
figurant au bilan par rapport aux relevés postaux et bancaire ainsi que le rapport des soldes 
de l’année 2021 ont été contrôlés. Ayant pris connaissance de tous les mouvements de 
charges et de produits, certaines factures ont été pointées, de façon aléatoire… 
Pour conclure, ils peuvent certifier que la comptabilité est intègre, très précise et bien tenue. 
Un grand merci au caissier ainsi qu’au comité pour l’excellent travail. 
Valérie et Michel recommandent aux membres d’approuver les comptes annuels présentés et 
d’en donner décharge au caissier, au comité et aux vérificateurs. 
Les comptes sont acceptés à l’unanimité. 
 
8) Présentation du budget 2023 et acceptation 
Le budget 2023 est annoncé à CHF 151'500.00 avec une estimation des charges se montant à 
CHF 149'850.00 soit un plus de CHF 1’650.00. ! Le budget est accepté à l’unanimité et Patrick 
remercié pour l’excellence et le professionnalisme de son travail. 
 
 
9) Election du Président 
Selon l’article 30 des statuts, le Président est élu seul et Fabrice Martelli accepte de renouveler 
son mandat pour l’année à venir. C’est en toute confiance, à mains levées et à l’unanimité que 



Fabrice est réélu. Des applaudissements remercient Fabrice pour tout le travail qu’il accomplit 
pour le club. 
 
10) Election/Démission des membres du comité 
Le comité est composé actuellement de Fabrice Martelli, Président, Bertrand Fincoeur, vice –
président et Patrick Vulliamy, caissier. Bertrand et Patrick acceptent de renouveler leurs 
mandats et sont réélus à l’unanimité. Il manque une (ou un !) secrétaire et un membre pour 
compléter et soulager les trois « compères… ». Pour améliorer la vitrine du club auprès des 
nouveaux habitants, recruter de nouveaux membres, l’organisation de manifestations 
(familiales, tournois, rencontres de doubles, etc…), est importante et peut difficilement se 
faire avec un comité aussi restreint ! Alors n’hésitez pas à venir rejoindre le comité… 
 
11) Election des vérificateurs des comptes 
Michel Grimaldi, rapporteur, est libéré de ses obligations et Valérie Grossenbacher devient 
rapporteur. Brigitte Kirchner se propose de reprendre le poste de suppléant, avec nos 
remerciements.  
 
12) Divers et propositions individuelles 
A la réception de la convocation pour l’AG, Marie-Claude avait proposé par e-mail au comité 
l’éventualité de remettre aux membres présents une ou deux invitations pour les courts 
extérieurs en remerciement de leur présence et encourager une plus grande participation à 
ces quelques heures importantes pour le bon fonctionnement du club ! Cathy Borboën 
regrette qu’il n’ait pas été fait mention de cette proposition. Comme l’envoi des cotisations 
se fait désormais par courriel, Fabrice informe que si des membres désirent obtenir une ou 
deux invitations, ils peuvent s’adresser au comité. Cela permet de faire découvrir à des 
personnes extérieures le petit monde du tennis… et les nouveaux membres sont toujours les 
bienvenus ! 
La « Journée du Bonjour » aura lieu le dimanche 4 juin 2023 (Cossonay). Claire et Evelyne se 
proposent pour y représenter le TCC. 
Alain Stalder prend la parole quelques minutes mais, à sa demande, ses propos ne seront pas 
mentionnés dans le procès-verbal ! 
 
En conclusion, Fabrice remercie les personnes présentes et souhaite à tous et toutes une belle 
saison tennistique. Claire, au nom du comité, remet à Marie-Claude un magnifique bouquet 
de fleurs en récompense de sa disponibilité pour la prise du procès-verbal et les heures 
d’écriture qui suivront !!!...  
 
L’apéritif est mis en place, avant le souper qui suivra au Brulôt, pour ceux et celles qui se sont 
inscrit(e)s. 
 
Fabrice Martelli  / Président                                                         Marie-Claude Moret Secrétaire 
                                                                                                                             Ad-Interim                        
 
 
Pampigny, le 24 mars 2023 


